



# Domache NOVICE

LETO V.

Številka 25

Lenart, 25. decembra 1965

Urejuje uredniški odbor: Franjo Muršec, predsednik — člani: Breda Stuhec, Jože Suman, Franc Suman in Franček Stefanec — Odgovorni urednik: FRANCEK STEFANEC — Uredništvo in uprava: Lenart v Slov. goricah Ptujška cesta 5 — Izhaja stalno na osmih straneh drugi in četrti četrtek v mesecu — Letna naročnina 500 din, inozemstvo 900 din — Tekoči račun pri podružnici NB Maribor št. 517-608-103 — Ime: Pogodbena skupnost za izdajanje časopisa »Domache novice« Lenart — Tiska CP »Celjski tisk« Celje.

## OBČINSKA KONFERENCA SZDL LENART

# IZBOLJŠATI IN POVEČATI KMETIJSKO PROIZVODNJO

**DOBRA UDELEŽBA IN ZELO ZIVAHNA RAZPRAVA O KMETIJSKI PROBLEMATIKI V OBČINI — KMETIJSTVO JE POTREBNO MEHANIZIRATI, KER SE VEDNO ZAOSTAJA ZA OSTALIMI PROIZVODNIMI PANOGAMI — NE ZMANJSEVATI ŠTEVILA ZAPOSLENIH, AMPAK DVIGNITI PROIZVODNOST — KOOPERACIJSKO SLUŽBO JE TREBA VEDNO BOLJ RAZVIJATI — BITKA ZA REFORMO SE NI DOBLJENA — KMETIJSKI TEHNIKI BI MORALI VEČ DELATI NA TERENU — SZDL, VSELJUDSKA TRIBUNA — IZOBRAŽEVATI KMEČKE PROIZVAJALCE.**

11. decembra je bila v Lenartu občinska konferenca SZDL, ki se je udeležilo 76 delegatov in večje število gostov, med katerimi so bili: Tone Kropušak, član IK CK ZKS in republiški poslanec, Ivan Lapajna, član glavnega odbora SZDL Slovenije, Franc Suman, zvezni poslanec, republiška poslanka Janez Svajncer in

poudaril, da so kljub širokim razpravam na sestankih s člani SZDL, zadržnikov in drugih organizacij, v naši občini bili primeri, da so nekateri kmetovalci govorili, da bodo zadruga začele vračati zemljo kmetom. Obe kmetijski zadrugi v občini sta izdelali elaborate za nadaljnji odkup kmetijskih površin in podali

Osnova mora biti, kako in v kakšni širini lahko sodelujeta kmet in zadruga kot enakopravna partnerja.

V referatu je bilo tudi rečeno, da je razumljivo, da družba mora zasebnim proizvajalcem omogočiti produktivnejše delo. To pa zahteva določeno stopnjo tehnične opremljenosti, to še predvsem pri blagovni proizvodnji. Kooperacija in specializacija zahteva težjo mehanizacijo, ki pa je ren-

tabilna na večjih površinah. Taka mehanizacija bo skoncentrirana pri kmetijskih zadrugah. Kjer pa ni pogojev za oblikovanje večjih kompleksov, bi bilo prav, da se na podlagi kooperacijskih odnosov nabavi lahka mehanizacija za zasebne kmetovalce ali pa da se dodeli pod določenimi pogoji skupinam kmetijskih proizvajalcev ustrezna družbena mehanizacija.

(Nadaljevanje na 7. strani)

**NA PRVI SEJI NOVOIZVOLJENEGA OBČINSKEGA ODBORA SZDL LENART JE BIL ZA PREDSEDNIKA PONOVO IZVOLJEN FRANJO MURŠEC, ZA SEKRETARKO PA JELKA FIRBAS.**

Lojze Frangež ter predstavniki družbeno-političnega življenja občine. Na konferenci so dali glavni poudarek družbeno-političnim problemom pri nadaljnjem razvoju družbene in zasebne kmetijske proizvodnje in aktualnim vprašanjem vasi. Po omenjenih vprašanjih je bila živahna in konkretna razprava.

Predsednik občinskega odbora SZDL Lenart, Franjo Muršec, je med drugim v svojem referatu

predloge za arondacijo na raznih kompleksih. Prišlo pa je do delnega zastoja zaradi pomanjkanja sredstev za te namene. Vendar se bo s podružbljanjem zemljišč nadaljevalo po začrtani poti.

V zvezi s pogodbenim sodelovanjem pa je nadalje tov. Muršec dejal, da ne smemo kmeta ocenjevati zgolj po tem ali je njegovo zemljišče v interesnem ali izven interesnem območju.



Na fotografiji: Delegati na občinski konferenci SZDL med poslušanjem referata, ki ga je imel predsednik Franjo Muršec.

Foto: Brumen

CLANI POGODBENE SKUPNOSTI ZA IZDAJANJE ČASOPISA »DOMAČE NOVICE« LENART ŽELIJO OBCANOM, SODELAVCEM, DELOVNIM KOLEKTIVOM, ORGANIZACIJAM IN DRUŠTVOM

## zadovoljno in uspehov polno novo leto 1966!

Skupščina občine Lenart  
Občinski komite ZKS  
Občinski odbor SZDL  
Občinski sindikalni svet  
Občinski komite ZMS  
Agrokombinat KZ Lenart  
Kmetijska zadruga  
Zg. Sčavnica — Velka  
Trgovsko podjetje  
Potrošnik — Izbira Lenart  
Gradbeno podjetje Lenart  
Veterinarska postaja Lenart

Gostinsko podjetje Lenart  
Delavska univerza Lenart  
Komunalno podjetje Lenart  
Lekarna Lenart  
Krajevna skupnost Benedikt  
Občinski odbor RK  
Prosvetno društvo  
Ernestek Golob, Gradišče  
Osnovna šola Gradišče  
Krajevna skupnost Cerkvenjak  
Občinski svet ZKPO Lenart  
Osnovna šola Lenart

KUD Jože Lacko Cerkvenjak  
KO SZDL Lenart  
KO SZDL Gradišče  
Krajevna skupnost Lenart  
Občinski odbor zveze DPM  
Občinska gasilska zveza  
KUD Radko Smiljan Lenart  
Društvo upokojencev  
občinski odbor Lenart  
Sindikalna podružnica  
usnjarskega kombinata Konus  
obrat Lenart.



# DOMA Kmetijstvo je naša poglobitna dejavnost

## in no svetu

Vojna v Južnem Vietnamu se vedno bolj bliža Saigonu. Komandosi osvobodilnih sil so v središču mesta izvedli nov napad, medtem, ko so skupine upornikov opazili na dohodih h glavnemu mestu Južnega Vietnama. Ameriška letala z raketami zasipajo okolico Saigona. Te dni se sprejemajo usodne odločitve v zvezi z vojno v Vietnamu. Ameriški predsednik Johnson se bo moral odločiti ali bodo še nadalje povečevali število vojakov v Južnem Vietnamu.

Gana je nedavno pretrgala diplomatske stike z Veliko Britanijo na podlagi resolucij Organizacije afriške enotnosti iz Adis Abebe, ki je predlagala državam članicam, naj pretrgajo diplomatske stike z Londonom, če Velika Britanija do 15. decembra ne bo pokorila Smithovega režima. Agencije poročajo, da so prekinitve stikov z Veliko Britanijo sporočili nedavno v ganski ljudski skupščini. Wilson pa je doživel bojkot v generalni skupščini OZN.

V Indoneziji je prišlo do denominacije denarja, kar je prvi večji gospodarski ukrep po neuspelem udaru 30. septembra. V kratkem pa bodo sledili še drugi ukrepi. Z novo gospodarsko politiko nameravajo urediti gospodarski položaj v Indoneziji in ustvariti pogoje za večjo trgovinsko izmenjavo s tujino. V zvezi z denominacijo indonezijske rupije je moral vojaško poveljstvo v Džakarti pozvati trgovce, naj odpro trgovine in prodajajo blago po cenah, ki so veljale pred omenjenim ukrepom. V zvezi z zamenjavo denarja so morali uvesti tudi posebne varnostne ukrepe.

Na nedavni seji izvršnega odbora SZDL Slovenije so nedavno obravnavali med drugim tudi vprašanje zdravstvenega zavarovanja kmetov. Pri tem je bilo zlasti poudarjeno načelo samofinanciranja in to, da ne bi dodatno obremenjevali občinskih proračunov, ker bi to terjalo povečanje davčnih obveznosti. Proračuni naj bi v načelu posredovali le v izrazito socialnih primerih. Ze dosedanja razgovori s kmečkimi zavarovanci so pokazali, da le ti polno razumejo pomen tega zavarovanja in da so pripravljeno obdržati to zavarovanje z lastnimi prispevki v čim širšem obsegu. Tudi pri tem zavarovanju pa je potrebno čim hitreje razvijati samoupravljanje, da bodo zavarovanci imeli jasen pogled nad dohodki in izdatki ter se sami odločili o obsegu zavarovanja.

### OBRTNO PODJETJE

»KLEMOS« LENART

potrebuje večje število

KVALIFICIRANIH ELEKTROVARILCEV,

ki so večji varjenja pločevine.

Prošnje z življenjepisom pošljite takoj kadrovske komisiji Obrtnega podjetja »Klemos« Lenart. Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

1. Konferenca ugotavlja, da se je Socialistična zveza v občini po zadnji redni konferenci močno uveljavila, k čemer je med drugim pripomoglo tudi to, da je kot najbolj množična politična organizacija dobila svoje mesto v ustavi, zlasti pa se je uveljavila s tem, da je našla nove oblike delovanja, s katerimi je k družbeno-politični aktivnosti pritegnila širši krog občanov in s tem še bolj potrdila svojo najširšo samoupravno vlogo. Prizadevanja socialistične zveze v občini naj tudi v prihodnje temeljijo na čimbolj vsestranskem prizadevanju vseh občanov za čim hitrejši in usklajeni razvoj na vseh področjih družbenega življenja v občini.

2. Kmetijstvo je poglobitna gospodarska dejavnost v občini in bo to nedvomno ostala tudi v prihodnje. Pretežna večina občanov živi iz dohodka iz kmetijstva, zato je povsem razumljivo, da bodo prizadevanja organizacij SZDL in ostalih činiteljev morala biti usmerjena tako na reševanje problemov v kmetijstvu samem, kot na vsa ostala področja, ki kakorkoli vplivajo na to dejavnost.

3. Konferenca meni, da so v prihodnje potrebni maksimalni naporji vseh subjektivnih sil, zlasti pa kmetijskih delovnih organizacij in zasebnih kmetijskih proizvajalcev za največje možno izkoriščanje celotnega kmetijskega potenciala v občini. Ena od temeljnih nalog v tem sklopu je čimboljše izkoriščanje obstoječih kmetijskih zemljišč, s tem, da se izvajajo potrebni ukrepi, ki bodo to zagotovili.

4. Izhajajoč iz gornjih stališč je nujno zagotoviti hitrejšo napredovanje kmetijskega pogodbenega sodelovanja. Konferenca smatra, da je treba sodelovanje bolj usmeriti na živinorejo in sadjarstvo, ki imata najugodnejše pogoje

za znatno hitrejši razvoj. Konferenca tudi predlaga, naj kmetijske delovne organizacije razvijajo sodelovanje predvsem s tistimi zasebnimi proizvajalci, ki so pripravljeni sodelovati na večjih površinah, oziroma z večjim številom živine ter s tistimi, ki so pripravljeni in sposobni proizvesti kolikor mogoče več kvalitetnih proizvodov za trg. Zavrača stališča, po katerih naj bi pogodbeno sodelovanje razvijali samo na tistih področjih, ki so v izven interesnem področju kmetijskih delovnih organizacij. Konferenca meni, da kaže sodelovanje razvijati povsod tam, kjer je mogoče pričakovati ugodne gospodarske rezultate. Pri kmetovalcih, ki nimajo pogojev za razvoj sadjarstva in živinoreje, je potrebno razvijati ostale oblike sodelovanja.

Kmetijstvo zasebnega sektorja naj se razvija predvsem preko raznih oblik pogodbenega sodelovanja s tem, da zadruga in kmet dejansko postaneta enakopravna partnerja. Pri tistih proizvajalcih, ki niso pripravljeni sodelovati s kmetijskimi organizacijami pri kmetijski proizvodnji in ki ne izvajajo potrebnih agrotehničnih ukrepov, pa je treba z večjo doslednostjo izvajati odlok o agrotehničnem minimumu, ki naj zagotovi večjo proizvodnjo.

5. Občinska konferenca SZDL, predlaga, naj se čimprej proučijo možnosti organiziranja kmetijskega izobraževanja za šolsko in pošolsko mladino v občini. V ta namen je potrebno poskrbeti za zadostna materialna sredstva in za potreben kader.

6. Čeprav je zlasti v obdobju po zadnji konferenci opažen očiten napredek v povečanju kmetijske proizvodnje v družbenem sektorju kmetijstva, jo kaže tudi v prihodnje še bolj intenzivno razvijati, s tem, da

se zagotovijo vsi potrebni pogoji. Občinska konferenca SZDL smatra, da je treba tudi v prihodnje posvetiti vso skrb odkupovanju zemlje s tem, da se na njej čimprej organizira velikotirna proizvodnja. Vse omenjene oblike povečavanja proizvodnje so med seboj neločljivo povezane in enakovredne, zato konferenca meni, da se morajo sporedno razvijati. Njihov poglobitni cilj pa naj bo hitrejšo povečevanje kmetijske proizvodnje. Konferenca predlaga, naj zasebni kmetijski proizvajalci v cilju hitrejšega povečavanja kmetijske proizvodnje vlagajo čimveč sredstev v proizvodnjo.

7. Z odkupom zemlje in z intenzifikacijo kmetijske proizvodnje se bo zlasti v prihodnje pojavilo v zasebnem kmetijstvu precej odvisne delovne sile, ki jo bo potrebno zaposliti na primernih delovnih mestih. Občinska konferenca SZDL priporoča vsem delovnim organizacijam v občini, naj razvijejo svojo dejavnost in tako omogočijo zaposlitev te delovne sile.

8. Vzporedno z odkupom zemlje, zlasti v Pesniški dolini, se kmetijske delovne organizacije srečujejo z različnimi socialnimi problemi. Gre predvsem za določeno število starih in onemoglih občanov, ki so nesposobni za kmetijsko delo. Konferenca predlaga, naj se za te občane hitreje iščejo možnosti za izboljšanje njihove eksistence, predvsem s tem, da se povečajo sredstva v skladu za preživninsko varstvo kmetov in, da se tako zagotovi možnost za povečanje preživnine do višine, ki bo zadostovala za primerno preživljanje.

9. Mehanizacija kmetijske proizvodnje je eden od najpomembnejših činiteljev za večjo proizvodnjo. Konferenca

(Nadaljevanje na 6. strani)

## NOVOLETNA INVENTURA



— Letos so naš kolektiv v Novicah pogosto kritizirali.

— Kaj naj storimo prihodnje leto, da bodo o nas lahko napisali tudi kaj pohvalnega?

## Zasedanje občinske skupščine

15. decembra je bila v Lenartu 11. skupna seja obeh zborov občinske skupščine, na kateri so razpravljali o izvajanju družbenega plana občine za letošnje leto in so predlagali, kaj naj bi vseboval družbeni plan občine za prihodnje leto. Pri tem so poudarili, da bi morali največ skrbi posvetiti kmetijstvu, družbenim službam in terciarnim dejavnostim. Družbeni plan občine pa mora sloneti na programih delovnih organizacij, ki morajo biti postavljeni realno v smeri hitrejšega dviga proizvodnje.

Na omenjeni seji so razpravljali tudi o drugih važnih vprašanjih, o čemer bomo podrobneje pisali v prihodnji številki.

## TANJA TUŠ NOVA ODBORNICA OS

13. decembra so v volilni skupini prosveta in kultura v Lenartu izvolili za novo odbornico naše občinske skupščine tovarišico Tanjo Tuš, učiteljico iz Voličine. Omenjene volitve so bile potrebne zato, ker se je dosedanja odbornica Milka Kustec odselila iz občine.

### TEČAJI ZA PRVO POMOČ

Občinski odbor RK Lenart bo organiziral v Jurovskem dolu in v Zgornji Ščavnici 80-urna tečaja za prvo pomoč. Tečaja sta brezplačna in se ju lahko udeležijo vsi občani od 17. leta starosti dalje. Zanimirani naj se prijavijo krajevnim organizacijam RK v Jurovskem dolu in v Zgornji Ščavnici.

V nedeljo, 19. decembra je bil v Gradišču odvzem krvi. Istega dne pa so imeli v tem kraju prslavo krvodajalcev.

## BRALCEM DOMAČIH NOVIC PRIHODNJE LETO VAS BOMO OBVEŠČALI TEDENSKO

Dragi bralci. Za nami je petletno obdobje izhajanja Domačih novic. Trudili smo se, da bi ustregli vašim željam, če nam včasih to ni uspelo, nam prosimo oprostite. Veliko jih je med nami v preteklem obdobju z listom sodelovalo, za kar se vam iskreno zahvaljujemo.

Domače novice ste do sedaj dobivali štirinajstdnevno. V raznih anketah, ki jih je večkrat izvajalo naše uredništvo, ste mnogi predlagali, da bi bilo lepo, če bi naš časopis izhajal tedensko, ker bi bili tako hitreje obveščeni o raznih aktualnih vprašanjih. Obravnavali smo vaše predloge, vendar jih nismo mogli realizirati, ker nam je primanjkovalo sredstev še za štirinajstdnevno izhajanje lista, saj smo imeli npr. lani z eno številko lista 226.783 din stroškov, kljub veliki štednji. Omenjene stroške so v glavnem krile članice pogodbenne skupnosti, med tem, ko smo imeli od naročnine zelo malo dohodkov. Iz leta v leto je z listom nastajalo težje materialno stanje in je skupščina pogodbenne skupnosti za izdajanje Domačih novic na svoji redni letni skupščini, ki je bila 17. 12. 1965 v Lenartu sklenila, da se Domače novice s 1. 1. 1966 priključijo k Vestniku, ki izhaja v Murski Soboti. Tako boste po novem letu pričeli dobivati nov časopis, ki bo izhajal redno tedensko na osmih straneh, na enako kvalitetnem papirju in v enkrat večjem obsegu, kot so bile Domače novice. V novo nastalem časopisu boste lahko ponovno brali o dogodkih v naši občini. Z rednimi vprašanji pa boste še bolj seznanjeni kot ste bili preko Domačih novic, ker bo pri novem časopisu več potrebnega kadra. Večji časopis, ki bo izhajal v okoli 12 tisoč izvodih pa bo imel tudi boljšo materialno osnovo.

Polletna naročnina za novi list bo 1.200 din in celoletna 2.400 din, kar pa je razumljivo glede na obseg in tedensko izhajanje novega časopisa.

V bodoče bo v Lenartu dopisništvo novega časopisa in se boste lahko nanj pisмено in ustmeno obračali. Ob koncu vam želimo, da bi novi časopis sprejeli z enakim veseljem, kot ste doslej Domače novice in da bi z listom sodelovali tudi v bodoče.

Uredništvo

**SREČNO NOVO LETO 1966  
VAM ZELI  
OBCINSKI SVET ZVEZE  
KULTURNO PROSVETNIH  
ORGANIZACIJ  
LENART**

**VOŠCIM SREČNO NOVO LETO  
IN SE PRIPOROČAM ZA  
OBISK  
GOSTILNA  
»JANEZ KRANER«  
ZGORNJA ŠCAVNICA**

# OBČINSKA KONFERENCA ZVEZE MLADINE NA DELO V INOZEMSTVO ODHAJATI ORGANIZIRANO

IRENA TURIN NOVA PREDSEDNICA OBC. KOM. ZMS

*Za telesno vzgojo bi lahko šole koristile kulturne domove. — Premalo mladih v samoupravnih organih. — S pomočjo vajencev so ustvarjali višje osebne dohodke. — Nagrajeno mora biti tudi delo v zasebnem kmetijstvu.*

Na nedavni konferenci Zveze mladine naše občine, ki se je je poleg delegatov udeležilo tudi veliko predstavnikov družbeno političnih organizacij občine, so poudarjali, da se mora mladina z večjo odgovornostjo lotiti reševanja družbene problematike v občini. V poročilu in razpravi so veliko govorili o gospodarjenju. Posebno skrb pa so posvetili odhajanju mladine na delo v inozemstvo. Pri tem so poudarili, da je potrebno z mladinci, ki hodijo na sezonsko delo, imeti razgovore in jim pojasniti njihove pravice in dolžnosti. Na delo pa naj odhajajo organizirano preko zavoda za zaposlovanje delavcev, da so potem socialno zavarovani in da niso izpostavljeni izkoriščanju. V razpravi je bilo poudarjeno, da mnogi danes hodijo na delo v sosednje države tudi zato, ker jim starši za delo na posestvu ne dajejo nobenega plačila. Občani se še vse premalo zavedajo, da je potrebno tudi delo v kmetijstvu smatrati za enakovredno z onim v industriji. Pri tem pa se morajo posebno mladi truditi, da bodo proizvodnjo v zasebnem kmetijstvu izboljšali preko pogodbenega sodelovanja z zadrugo in preko drugih oblik. Starši pa bodo morali dajati za delo na posestvu svojim sinovom in hčeram finančno nadomestilo za vloženo delo. S tem pa bo tudi

zmanjšana želja za odhodom na delo v industrijo ali drugam.

V poročilu predsednika občinskega komiteja ZM naše občine Jožeta Dreu je bilo med drugim poudarjeno, da so delovne organizacije sprejemale, do sedaj, v naši občini vajence predvsem zato, da bi si zaposleni s ceneno delovno silo lahko ustvarili čim večje osebne dohodke. Ob sprejetju zveznih predpisov in občinskega odloka o minimalnih nagradah za vajence, so se vodstva in tudi samoupravni organi delovnih organizacij ustrašili, da jim bodo visoke vajeniške nagrade odvzele del njihovih osebnih dohodkov. Zato so sprva nameravali vajence odpustiti, novih pa niso nameravali sprejemati. To so utemeljevali, da so imeli že do sedaj preveč vajencev. Kljub tem problemom pa je zasebni in družbeni sektor letos zaposlil 10 novih vajencev, s tem, da so poostriili zahteve glede poštenosti in sposobnosti. Vajenci pa so predvsem iz družin, ki nimajo možnosti, da bi mladince nadalje šolali.

Delegati so se poleg omenjenih vprašanj lotili tudi športnega življenja na vasi in so poudarjali, da bo potrebno začeti športno življenje bolj razvijati že v osnovni šoli. Ker mnoge šole v občini nimajo najosnovnejših športnih igrišč, bo potrebno te zgra-

diti. Če bo že najmlajši rod raste v športnem duhu, potem bo več zanimanja za šport tudi takrat, ko ta mladina odraste. Za telesno vzgojo je pri nas še posebno težko preko zime, ker v krajevnih središčih ni športnih dvoran, razen v Lenartu. Na konferenci so predlagali, da je potrebno za omenjene namene koristiti kulturne domove, ki so drugače malokrat izkoriščeni. V te domove pa je potrebno sčasoma položiti parket.

Mnogi so na občinski konferenci Zveze mladine v Lenartu tudi poudarili, da se nekateri mladinci premalo zavedajo, da je zveza mladine predvsem družbeno politična organizacija. S tem v zvezi bi bilo potrebno organizirati mladinske ure, na katerih bi se z mladimi pogovarjali o raznih aktualnih družbeno političnih vprašanjih in podobno. Do sedaj pa je bila tudi povezava med aktivni in občinskim komitejem, v naši občini, dokaj slaba.

Pri nas je v organe samoupravljanja vključenih premalo mladih proizvajalcev in so navzoči predlagali, da se temu vprašanju posveti večjo skrb, saj se bodo mladi tako bolj seznanili z vlogo samoupravnih organov in s problematiko svoje delovne organizacije.

Na konferenci so izvolili nov 11-članski komite. Za novo predsednico Občinskega komiteja ZMS Lenart pa je bila izvoljena Irena Turin.

## V ŠESTIH LETIH 49 POŽAROV PREMALA SKRB ZA POŽARNO VARNOST V DELOVNIH ORGANIZACIJAH

Požarna varnost v naših delovnih organizacijah, ki imajo opravka z večjimi količinami vnetljivih tekočin, ni zadovoljiva. Česti povzročitelji požarov so tudi dimnovodne naprave in električna napeljava. Odgovorno osebje za požarno varnost v podjetjih ni povsod usposobljeno za hitro in uspešno akcijo.

V zadnjih šestih letih je bilo na območju naše občine skupno 49 požarov, ki so povzročili 54.685.000 dinarjev škode. Pri omenjenih požarih pa je bilo očuvane imovine za okoli sto milijonov dinarjev. Od omenjenega števila požarov jih je bilo 45 v zasebnem sektorju, šest pa v družbenem. Tako odpade na posamezno leto povprečno 8 požarov z 9 milijonsko škodo. Največ požarov je bilo v letu 1961, ko jih je bilo skupno 15, najmanj pa jih je bilo 1960, in 1965, leta, ko so bili po štirje. Pri nas je prišlo do največjih požarov zaradi tehnične pomanjkljivosti pri gradbenih delih, pri električni napeljavi, strelvodih itd. Mnogokrat pa so bili vzroki požara neprevidnost, brezbržnost in igra otrok z ognjem.

V zadnjem času je posebno v kmetijskem sektorju živahna gradbena dejavnost. Mnogo objektov je tu zgrajenih z leseno konstrukcijo, ki je zelo nevarna za požare in je potrebna tu vsa previdnost, da ne pride do ognja.

Požar kulturnega doma v Gradšču in nedavni požar v Porčiču na dvorišču agrokombinata in drugi nam dajo misliti. Komisije, ki so v te namene formirane pri delovnih organizacijah, bodo morale svojo vlogo boljše odigrati. Preko samoupravnih organov bodo morale pokazati potrebo po finančnih sredstvih za požarno-varnostne naprave. Naloge komisij so tudi, da opozarjajo na ugotovljene pomanjkljivosti. Ti ukrepi pa bodo vplivali na zmanjšanje požarov.

V bodoče bo potrebno še več skrbi posvetiti preventivi na področju požarne varnosti. Še nadalje bo potrebno nuditi vso pomoč gasilskim društvom, ki so v zadnjih šestih letih uspela rešiti za sto milijonov din družbene in zasebne imovine. Ker je predvsem od organizacije in opremljenosti ter izvežbanosti gasilskih

enot v kritičnih trenutkih odvisna učinkovitost intervencije za reševanje premoženja, moramo tem posvetiti največ pozornosti.



*Srečno in veselo  
novo leto 1966*

**ZELI VSEM OBCANOM**

**»PARNA PEKARNA«  
LENART**

# STANARINA BO GLAVNI VIR FINANCIRANJA STANOVANJSKE IZGRADNJE

Stanovaje je za človeka temeljni pogoj za njegovo normalno življenje in delo. Tako je stanovanje tudi ekonomska nujnost. Od tega vprašanja je odvisen napredek družbe in produktivnost delovnega človeka. Letos smo pristopili pri nas k novi stanovanjski reformi, ki prinaša bistvene spremembe na področju stanovanjske izgradnje.

ravnati pogoje stanarin stanovalcev v stanovanjih, zgrajenih do leta 1964, z ravniyo gradbenih cen v decembru 1964. Najbolj se bodo zvišale stanarine v stanovanjskem fondu, zgrajenem do leta 1960 (točkovana stanovanja), nato pa se postopoma znižujejo, tako da se približujejo ravni stanarin v letu 1964. Revalorizacija bo tako prizadela ca. 80 odstotkov

subvencionirani za razliko med med dosedanjio in ekonomsko stanarino.

Leta 1967 se bo dejanska stanarina — amortizacija, povečala za 50 odstotkov, l. 1968 za 100 odstotkov, l. 1969 za 150 odstotkov in l. 1970 za 200 odstotkov. (Razliko do 200 odstotkov se bo subvencioniralo iz stanovanjskega prispevka.).

Torej se bo leta 1970 sedanja stanarina, ki je npr. 10.000 dinarjev povečala na 20.000 oziro-

ma na 50.000 dinarjev, pač glede na to, kakšni stroški bodo določeni za vzdrževanje in upravljanje. Vzporedno z višjimi stanarinami je potrebno računati na dvig storilnosti in s tem v zvezi na precejšen dvig osebnih dohodkov članov družbene skupnosti. Zanimiv je podatek, da stanarina znaša v Evropi povprečno največ okoli 10 do 15 odstotkov v izdatkih družinskega proračuna. Skupaj s stroški kurjave, razsvetljave in komunalnih storitev pa povprečno največ 20 do 50 odstotkov.



Z novo stanovanjsko reformo so postala v naši občini najdražja stanovanja v lenarških blokkih.

Dosedanji sistem oblikovanja stanarin za stanovanja neugodno vpliva na prilagajanje stanovanjske graditve, kar se tiče vrste in opremljenosti stanovanj, kupne moči in potreb prebivalstva. Stanarina naj bi prevzela tudi vlogo razširjene reprodukcije v stanovanjskem gospodarstvu in s tem dobila ustrezno mesto v osebnih dohodkih in v strukturi potrošnje. Tako naj bi krila stroške upravljanja in vzdrževanja stanovanj, sredstva za enostavno reprodukcijo stanovanjskega fonda, sredstva za razširjeno reprodukcijo stanovanjskega fonda idr. Pri tem pa bodo morale biti stanarine odvisne od vrednosti stanovanja, od njegove kategorije, položaja opreme. Na podlagi teh osnovnih postavk bo stanarina postopoma glavni vir financiranja stanovanjske graditve, poleg sredstev, ki se bodo oblikovala v bančnim in kreditnim mehanizmom, sredstev občanov in političnih skupnosti, kakor tudi sredstev gospodarskih in negospodarskih investicij za nove objekte.

Namen revalorizacije stanovanj družbenega in zasebnega sektorja, ki se oddajajo v najem, je le iz-

stanovalecev v najemnem stanovanjskem fondu in bo že sedaj pomenila problem za marsikateri družinski proračun, čeprav v tej stanarini niso všteta sredstva za razširjeno reprodukcijo, torej še ni ekonomska.

Namen stanovanjske reforme je povečati stanovanjsko graditev, kar pa je možno le, če se zmanjša neugodno razmerje med ceno stanovanja in osebnimi dohodki. To terja na eni strani večjo produktivnost na področju gradbeništva, proizvodnje gradbenega in drugega materiala, na drugi strani pa višjo produktivnost vseh zaposlenih, ki se naj pokaže v višjih osebnih dohodkih.

Do leta 1970 bo stanovanjski prispevek še vedno eden izmed pglavitnih namenskih virov financiranja stanovanj, s tem, da se zbira pri skladih skupne porabe delovnih organizacij in delovnih skupnosti oziroma v skladih socialnega zavarovanja (za upoko-jence). Stanarina pa bo začelši z letom 1967 postopoma prevzemala vlogo stanovanjskega prispevka, pri čemer bodo vsi stanovaleci v najemnih stanovanjih družbenega sektorja globalno

## SREČANJE

### Vedno bom ostal 'Ribnčan'

ANTON SILC iz Jurovskega dola je že v osnovni šoli začel izdelovati sita in drugo »suho robo«. Kmalu pa je iz svoje rojstne Sodražice pogledal tudi v druge kraje. Začel je prodajati metle, nato škafe in banje. Pot ga je vodila vedno dalje. Prišel je v Ljubljano, Maribor...

Tone je bil vedno navihlan. Zadnjič mi je pripovedoval, da je veliko prepotoval z vlakom, ko je prodajal izdelke. Da bi dal manj za vožnjo, se je vedno delal mlajšega, kot je v resnici bil.

Gostobeseden in prijazen »Ribnčan« je še povedal: »Pot me je vodila vedno delj. S petnajstimi leti sem prodajal že na Hrvaškem. Izdelke sem menjaval za žito. Takrat je bil slab zaslužek. S šestnajstimi leti me je pot vodila tudi v Avstrijo, ki sem jo prepotoval po dolgem in počez, vse do češke meje. Tri leta sem nato skupaj z očetom in brati živel na Dunaju, kjer smo izdelovali in prodajali našo robo. Nato sem živel šest let v Lenartu, potem pa sem se preselil v Jurovski dol, kjer sem se za 10 let posvetil kmetijstvu. To delo pa ni bilo za mene in sem se ponovno posvetil svoji obrti.

Največ izdelujem sita in sem jih že napravil za nekaj vagonov. Na roke sem včasih napravil do šest tisoč sit letno, s strojem pa jih sedaj izdelam deset ali več tisoč. Delam cele dneve, če bi se temu posvetil samo osem ur, potem bi malo zaslužil. Vstajam zgodaj zjutraj in ležem pozno v noč.

Pred leti sem vozil robo na prodajo s konji, sedaj pa z avtomobilom in sem z njim v treh letih prevozil dobrih 128 tisoč km, če verjamete ali ne! S temi prevozi imam velike režijske stroške. Izdelke tudi trikrat tedensko prodajam v Mariboru, kjer imam na tamkajšnjem trgu svojo prodajalno. V ostalih krajih največ prodam na Koroškem in v zgornjem koncu Slovenskih goric.

Sedaj gredo najbolj v pro-

met sita in kuhinjski pribor. Naša obrt sicer izumira, pa vseeno pričakujem, da bo moje delo nadaljeval mlajši sin, ki kaže veselje za to.

Petinštiridesetletni Tone nam je tudi povedal, da za svoje izdelke potrebuje veliko lesa. Ima 4 ha gozda in mora plačati za razrez enako kot ostali kmetje. Zaradi tega mora les včasih kupovati celo na Dolenjskem.

Ko nam je Silc pripovedoval svojo zgodbo, je vmes tudi prepeval ribniške pesmi, nazdravil je s kozarčkom pravkar dozorelega mošta in nam povedal tudi kakšno veselo. S pristnim ribniškim naglasom pa je dejal: »Sem in bom vedno ostal Ribnčan.«

Proti koncu razgovora pa je šegavo dejal, da se mu je že dogodilo, da je prodal vso robo, pa to zanj ni bil vesel dogodek, ker je potem moral napraviti nove izdelke. V svojem življenju pa se je enkrat z avtomobilom zvrnil, enkrat prevrnil in še zaletel... imel pa je srečo!



Anton Silc šteje izkupiček. »Nekaj je pa le, seveda so pa tudi davki visoki.«

## VPIS V OSNOVNO ŠOLO ZA ODRASLE

Delavska univerza Lenart razpisuje vpis v 5. in 6. ter 7. in 8. razred osnovne šole za odrasle, ki bo v Lenartu od prvega februarja 1966 dalje, štirikrat po štiri ure tedensko, skupno pa traja 303 učnih ur.

V osnovno šolo za odrasle

se lahko vpišejo vsi občani, ki niso končali osnovne šole. Po končani šoli bodo podeljena spričevala. Solnina bo znašala največ 15 tisoč dinarjev. Prijave pošljite čimprej na naslov: Delavska univerza Lenart, Lenart v Slov. goricah.

## VABIMO VAS NA VESELO SILVESTROVANJE,

ki ga prireja gostišče ČRNI LES 31. decembra letos, v fizkulturnem domu v Lenartu. Igra priznana godba iz Maribora.

**STROGO ZAUPNO****KRAVE NI BILO POTREBNO ZAKLATI**

13. novembra sem se mudila po opravkih v klavnici v Voličini. Tam sem našla žensko, ki je pripovedovala navzočim, da je iz Gradišča privedla kravo v zasilni zakol, po naročilu živinozdravnika. Povedala je, da se ji krava smili in da bo za njo, zaradi zasilnega zakola, zelo malo dobila. Krava že nekaj dni ni prežvekovala. Prizadeti tovarišici sem povedala, da smo podoben primer imeli pred letom tudi pri nas, vendar je krava, kljub temu, da je bila visoko breja, ozdravela.

Tovarišici iz Gradišča smo svetovali, naj poizkusi kakšno domače zdravilo. Vsak od navzočih je nekaj predlagal in čez eno uro je bilo domače zdravilo pripravljeno. Krava je takoj v Voličini dobila prvi obrok zdravila. Nato je ženska odgnala kravo nazaj proti Gradišču in še do danes ni privedla krave ponovno v zasilni zakol.

T. N.

**ZAKAJ DOMAČI ŠPORTNIKI TEKMUJEJO V OKVIRU DRUGIH KLUBOV**

Tovariš urednik! Sem bralec vašega lista in sem v njem nedavno prebral sestavek pod naslovom »Največ uspeha v rokoborbi in atletiki«. Ti uspehi so me zelo razveselili, vendar pa me nekaj teži. V Lenartu in njegovi okolici je namreč nekaj dobrih mladih športnikov, ki trenirajo in žanjejo uspehe za druge klube kot so TAK Ljubljana, Olimpija, Branik, ZAK in druga športna društva. Zakaj ne bi ti šport-

niki trenirali v drugih klubih, tekmovali pa bi naj za naš TAK Lenart ali za domače društvo Partizan. Na ta način bi lahko v naši občini sestavili ekipo za lahko atletiko, poleg težkoatletskega kluba.

Tovariški pozdrav!

Lojze Krajnc, Voličina

Lojze, na vaše vprašanje nam je težko odgovoriti. Naši športni-

ki, ki jih omenjate, živijo po večini izven občine in so vključeni v športne klube v kraju, kjer trenutno živijo. Seveda bi bilo lepo, če bi ti tovariši ne pozabili na domače klube in bi tekmovali v njihovem okviru. Zato se morajo odločiti prizadeti športniki sami. Verjetno se bo po omenjenem vprašanju oglasil kak prizadeti športnik, kar bi želeli.

Urednik

**UDELEŽITE SE PREDAVANJ DELAVSKE UNIVERZE VEČINA PREDAVANJ BO O KMETIJSTVU**

Posredujemo vam program poljudno znanstvenih predavanj DU Lenart za obdobje januar-marec 1966, ki bodo po krajevnih središčih naše občine.

Predavanja bodo vsako sredo v Cerkenjaku, Benediktu, Lokavcu, Zgornji Ščavnici, Jurovskem dolu, Gradišču, Voličini, Hrastovcu, Selcih in v Zavrhu.

V omenjenih krajih se bo s predavanji pričelo 5. januarja 1966 in bodo trajala skozi vso zimo.

Lenarška delavska univerza je prilagodila teme predavanj potrebam in željam občanov. V vsakem krajevem centru se bo predavalo naslednje teme:

1. Prva pomoč pri živini. Predava vet. Slavko Kramberger.
2. Prehrana živine, higiena hleva in gospodarsko važne bolezni. Predava vet. Milan Vauda.
3. Obnova in vzgoja sadovnjakov. Predava ing. Jože Ceh.
4. Zaščita sadnega drevja. Predava ing. Jože Pučko.
5. Ali je življenje na tujih planetih? Predava Janko Kšela.
6. Šola, dom in družba pri vzgoji otrok. Predava Franjo Škrbinc.
7. Pubertetnik ni več otrok. Predava Božo Tuš.
8. Razgovor o kmetovanju. Razgovor bo vodil poslanec gospodarskega zbora zvezne skupščine Franček Suman in Alojz Lončarič.
9. Nalezljive bolezni. Predava dr. Franc Gabršček.
10. Plodnost in neplodnost pri ženi in možu.

Katero predavanje, kje in ob kateri uri bo v posameznih krajih, bo objavljeno na že običajen način s plakati. V vsakem izmed uvodoma omenjenih krajev bodo predavanja po omenjenih temah vsako sredo. Zaželeno bi bilo, da pride na predavanje čimveč ljudi.

**PONOVO VEČERNA POLITIČNA SOLA**

Delavska univerza Lenart razpisuje vpis v večerno politično šolo, ki se bo predvidoma pričela v začetku januarja prihodnjega leta. Vpišejo se lahko vsi občani. Predavanja bodo enkrat ali dva-

krat tedensko celodnevno. Skupno bo šola trajala 100 ur.

**SEMINARJI V DELOVNIH ORGANIZACIJAH**

Prihodnje leto bo lenarška delavska univerza tudi organizirala seminarje za potrebe delovnih organizacij. Seminarji so namenjeni družbeno ekonomskemu izobraževanju in bodo predvidoma v Gradbenem podjetju Lenart, Klemosu, Agrokombinatu, Zdravstvenem domu, v Zavodu za živčno in duševno bolne Hrastovec — Trate in drugod.

Delavska univerza Lenart

**OBRATNO GRADBENO PODJETJE LENART**

želi vsem poslovnim prijateljem sodelavcem in ostalim občanom srečno novo leto!

Obenem pa se priporoča z raznovrstno gradbeno dejavnostjo.

**ZAHVALA**

Iskreno se zahvaljujem dr. Aleksandru Landau in zobotekniku iz zdravstvenega doma Lenart za dobro izdelano zobno protezo in jima želim še veliko delovnih uspehov.

Jakob Lešnik

Zavrh št. 88

**KOZERIJA****»KAJ BO PA REKEL, ČE BO V ČASOPISU!«**

»Ze spet ste dali Janeza v časopis. Kaj res nimate bolj pametnega dela!« je nadrl predsednik Peter urednika časopisa, ki ga je sklonjene glave poslušal in ubogljivo obljubil, da bo prihodnjic bolj pazil, koga bo dal v časopis. Natihoma pa je gruntal, zakaj se pravzaprav predsednik toliko zavzema za tega Janeza, ki ni kdo ve kako nedolžna osebnost. Ščasoma pa je pogruntal, da sta si Peter in Janez dobra prijatelja in je zato povsem razumljivo, da kaže prihodnjic bolj paziti, koga bo urednik dal v časopis, kakor temu pravimo. Urednik je že večkrat slišal tudi tole: »Kaj bo pa rekel, če bo v časopisu!« Saj res. Urednik medtem, ko je objavil kritični članek na račun nekega vodilnega, niti ni pomislil na to, kaj bo ta rekel. Njemu je šlo samo za takojmenovano pravično kritiko. Ni pa se vprašal, kako bo

prizadeti reagiral. Škoda, da imamo take urednike, ki niti ne vedo, da vodilni običajno vedno bolj prizadeto reagirajo, kakor pa recimo navadni občani.

Mar si vodilni lahko dovolijo, da bo nekak novinar brez direktorskih in podobnih izkušenj pisaril o njih. Nekateri vodilni se po malem boje obelodanjenja raznih kritik na račun vodilnih tudi zato, ker se sami štejejo med vodilne in mislijo, da bi lahko tudi sami zagledali v časopisu kaj kritičnega na svoj račun.

Urednik lista mi je zabičal, da se kaj takega ne bo zgodilo, saj vendar ve, da je previdnost mati modrosti.

Jaz, navaden pisun urednika v tem smislu povsem podpiram. Časopis bo veliko bolj zanimiv, če bo objavljel samo kuharske, gospodinjske in podobne nasvete.

Anzek

**SREČNO IN USPEHOV POLNO NOVO LETO 1966 ZELIMO POTROŠNIKOM IN JIH VABIMO, DA KUPUJEJO V NASIH TRGOVINAH, KI JIH IMAMO V KRAJEVNIH SREDIŠCIH CELOTNE OBČINE LENART.**

Cenjene potrošnike tudi obveščamo, da smo v Lenartu na Ptujski cesti 10 odprli trgovino s konfekcijo, obutvijo, posteljnino in drugim podobnim blagom. PRIDITE, CENE SO UGODNE!

Se priporoča:

TRGOVSKO PODJETJE »POTROŠNIK-IZBIRA« LENART



**SOCIALISTIČNA REPUBLIKA  
SLOVENIJA  
SKUPŠČINA OBČINE LENART**

Na podlagi 3. člena temeljnega zakona o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš, stanovanj in poslovnih prostorov (Ur. list SFRJ, št. 34-608/65) in 181. člena statuta občine Lenart (Ur. vestnik okraja Maribor, št. 21-287/64, 35-479/64 in Medobčinski uradni vestnik Maribor, št. 15-240/65) je skupščina občine Lenart na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 15. decembra 1965 sprejela

## ODLOK

**o popisu stanovanjskih hiš, stanovanj in poslovnih prostorov ter o postopku in metodah za ugotavljanje njihove vrednosti.**

1. člen  
Na območju občine Lenart se izvede popis stanovanjskih hiš, stanovanj in poslovnih prostorov ter ponovna ugotovitev njihove vrednosti po merilih in postopku, ki jih določa ta odlok.

2. člen  
Popis in ponovna ugotovitev vrednosti stanovanjskih hiš, stanovanj in poslovnih prostorov, ki se oddajajo v najem, zgrajenih do 31. decembra 1964 se opravi po njihovem stanju na dan 1. avgusta 1965.

3. člen  
Za merila za ugotovitev vrednosti stanovanjskih hiš, stanovanj in poslovnih prostorov, se določajo naslednji elementi:

- vrsta in kakovost konstrukcije zgradbe;
- funkcionalnost stanovanja ali poslovnega prostora;
- opremljenost stanovanja ali poslovnega prostora;
- položaj stanovanja oziroma poslovnega prostora v zgradbi;
- starost in obrabljenost zgradbe.

4. člen  
Vrednost stanovanja oziroma poslovnega prostora se ugotovi z ocenitvijo elementov iz 3. člena tega odloka na podlagi točkovanja. Točkovanje se opravi po sistemu oziroma načinu, ki je opisan v priložni listi (v nadaljnjem besedilu: priložnik).

Vrednost stanovanja se ugotovi za stanovanje kot gradbeno celoto, ne glede na število koristnikov, ki ga uporabljajo. Vrednost poslovnega prostora se ugotovi za poslovni prostor kot funkcionalno celoto.

5. člen  
Vrednost stanovanja oz. poslovnega prostora se izračuna tako, da se pomnoži število kvadratnih metrov uporabne tlorisne površine stanovanja oz. poslovnega prostora s številom točk, ki ustrezajo temu stanovanju in z valorizacijo vrednostjo ene točke.

Za uporabno tlorisno površino se šteje tlorisna površina sob, predsob, hodnikov v stanovanju, kuhinje, kopalnice, shramb ter drugih zaprtih prostorov stanovanja. Za uporabno tlorisno površino poslov-

nega prostora se šteje čista tlorisna površina poslovnega prostora in vseh prostorov, ki tvorijo funkcionalno celoto s poslovnim prostorom.

6. člen  
Vrednost zgradbe se ugotovi tako, da se seštejejo po določitih 5. člena tega odloka ugotovljene vrednosti stanovanj in poslovnih prostorov, ki se nahajajo v zgradbi.

7. člen  
Valorizacijska vrednost točke bo določena s posebnim odlokom.

8. člen  
Kalkulativna gradbena cena po določbah tega odloka vsebuje:

1. stroške za gradbena, obrtniška in instalacijska dela po investicijski tehnični dokumentaciji;

2. stroške za izdelavo investicijske tehnične dokumentacije, vključno stroške za nadzorstvo nad izvajanjem del, stroške za priključke stanovanjske hiše na sekundarno komunalno omrežje, stroške za zunanjo ureditev funkcionalnega zemljišča stanovanjske hiše oziroma poslovnih prostorov, plačilo taks in stroškov v zvezi s pregledom in odobritvijo investicijske tehnične dokumentacije in s pregledom dokončane stanovanjske hiše ter stroške za urejanje mestnega zemljišča in odškodnino za dodeljeno zemljišče.

Stroški iz 2. točke ne smejo presegati 10 % od stroškov iz 1. točke tega člena.

9. člen  
Organizacija, ki ugotavlja vrednost stanovanj po sistemu točkovanja, izvrši točkovanje stanovanj na naslednji način:

1. za stanovanja, ki so bila valorizirana s stanjem 31. decembra 1959 po pravilniku o ugotovitvi vrednosti stanovanja (Ur. list FLRJ, št. 48/59) se upošteva že izvršeno točkovanje, ki se popravi v skladu z navodili v priložniku. Pri tem je treba tudi izvrševati revizijo pravilnosti prvotnega točkovanja;

2. za vsa stanovanja, ki so bila zgrajena po 1. januarju 1960 in poslovne prostore, se vrši točkovanje v skladu z navodili v priložniku.

10. člen  
Ob priložni ugotavljanju vrednosti stanovanj iz 1. točke 9. člena tega odloka se morajo upoštevati vse spremembe, ki so nastale po izvršeni valorizaciji na dan 31. decembra 1959 in ki vplivajo na vrednost stanovanja (dodatna opremljenost stanovanja, rekonstrukcija, sprememba namembnosti prostorov ipd.). Pri tem se ne upoštevajo tiste spremembe v stanovanju, ki jih je izvršil stanovalec na lastne stroške.

11. člen  
Popisovalcu, ki je pooblaščen za popis in ugotavljanje vrednosti stanovanj, morajo stanovalci oziroma najemniki poslovnih prostorov dovoliti vstop v stanovanje oziroma poslovni prostor.

12. člen  
Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku Maribor.

St.: 36-4/63

Datum 15. 12. 1965

Predsednik  
skupščine občine Lenart  
Edo Zorko

**SOCIALISTIČNA REPUBLIKA SLOVENIJA  
SKUPŠČINA OBČINE LENART  
ODSEK ZA NOTRANJE ZADEVE**

## OBVESTILO

Odsek za notranje zadeve skupščine občine Lenart obvešča lastnike motornih in priklopnih vozil, da po 13. členu pravilnika o registraciji motornih in priklopnih vozil (Uradni list FLRJ št. 22/61) mora lastnik oziroma upravitelj motornega vozila ali priklopnika zahtevati podaljšanje veljavnosti registracije vozila za naslednje leto pred potekom leta, za katerega velja prometno dovoljenje. To mora storiti v roku, ki ga določi organ, ki je pristojen za registracijo motornih vozil.

Zvezni zavod za statistiko je izjemoma postavil zahtevo, da se začne podaljševanje veljavnosti registracije vozil za leto 1966 s 1. januarjem 1966.

Registracija motornih in priklopnih vozil za območje občine Lenart se bo vršila na odseku za notranje zadeve pri skupščini občine Lenart, soba številka 14/I, v času od 5. I. do vključno 31. januarja 1966 od 7. do 13. ure po sledečem razporedu:

Od črke A do vključno črke B	dne 5. 1. 1966
Od črke C do vključno črke C	dne 6. 1. 1966
Od črke D do vključno črke E	dne 10. 1. 1966
Od črke F do vključno črke G	dne 11. 1. 1966
Od črke H do vključno črke J	dne 12. 1. 1966
Črka K	dne 13. 1. 1966
Črka L	dne 17. 1. 1966
Črka M	dne 18. 1. 1966
Od črke N do vključno črke O	dne 19. 1. 1966
Od črke P do vključno črke R	dne 20. 1. 1966
Od črke S do vključno črke S	dne 24. 1. 1966
Od črke T do vključno črke U	dne 25. 1. 1966
Od črke V do vključno črke Z	dne 26. 1. 1966

Za nekatere gospodarske organizacije smo določili poseben dan za podaljševanje veljavnosti registracije motornih vozil kot so:

1. »Agrokombinat« KZ Lenart dne 27. 1. 1966;

2. Kmetijska zadruga Zg. Ščavnica-Velka dne 28. 1. 1966.

Prošnji za podaljšanje, ki jo vložite v dveh izvodih, je treba priložiti potrdilo o plačani pristojbini, ki se plačuje za cestna motorna vozila (Uradni list SFRJ št. 52/65), potrdilo o obveznem premoženjskem in osebnem zavarovanju (Uradni list SFRJ št. 15/65), kartonček s potrjeno veljavnostjo tehnične pregleda motornega vozila in kolek v znesku din 700 po tar. št. 1, 12 in 13 odloka o občinskih upravnih taksah.

Prošnja mora biti izpolnjena s pisalnim strojem, tiskovine pa se dobijo pri vratarju občine.

Na sedežu občine bodo lastniki registriranih motornih vozil tudi uredili obvezno zavarovanje odgovornosti ter zanj plačali premijo za leto 1966.

Ce lastnik, oziroma nosilec pravice uporabe vozila ne bo zahteval podaljšanje veljavnosti registracije v roku, ki je določen, mu bomo registrsko tablico in prometno dovoljenje odvzeli.

Iz pisarne odseka za notranje zadeve  
Skupščine občine Lenart

goče ostati brezbrizen ob raznih socialnih problemih, ki se kažejo predvsem v slabi vzgoji otrok staršev, ki hodijo na delo v tujino. Konferenca nadalje meni, da se morajo vse subjektivne sile v občini zavzeti za organizirano zaposlovanje naših delavcev na tujem in zato, da bodo ti bolj seznanjeni s svojimi pravicami in dolžnostmi. Glede slednjega največ napravijo sredstva javnega informiranja.

12. Javnost dela in informiranje občanov je eden od temeljnih pogojev za izboljšanje samoupravljanja. Sem lahko prištejemo tudi družbeno in ekonomsko izobraževanje upravljalcev. Čeprav je bilo na teh področjih že doslej mnogo storjenega, kaže v prihodnje posvetiti predvsem vso skrb še bolj pravočasnemu in objektivnemu informiranju občanov o vseh pomembnejših družbenih dogajanjih. Potrebno pa je tudi poskrbeti za večjo družbeno ekonomsko izobrazbo upravljalcev. Zato konferenca predlaga, naj se delavska univerza glede na šibke kadrovske in finančne možnosti predvsem orientira na družbeno ekonomsko izobraževanje upravljalcev in na osnovnošolsko izobraževanje odraslih.

13. Konferenca meni, da je treba v prihodnje še bolj krepiti neposredno samoupravo v krajevnih skupnostih in na zborih občanov. Predlogi krajevnih skupnosti in zborov občanov naj še bolj kot doslej najdejo svoje mesto v razpravah na občinski skupščini. Stališča skupščine o njihovih predlogih pa se jim naj posredujejo v najbolj primerni obliki. Konferenca predlaga, naj organizacije SZDL vplivajo na boljše uveljavljanje čla-

nov svetov krajevnih skupnosti in občinske skupščine, da bodo le-ti postali dejanski nosilci oblasti in samoupravljanja na svojem področju.

14. Iz poročila, referata in razprave je razvidno, da so se doslej bolj uveljavile samo nekatere oblike delovanja članov SZDL v občini. Predvsem so se uveljavile javne tribune, na katerih občani dobivajo pojasnila od odgovornih činiteljev. Konferenca se strinja, da je tudi v prihodnje potrebno razvijati tiste metode in oblike dela, ki angažirajo čimveč članov, vendar pa je treba dati poudarek takim oblikam, ki bodo predvsem omogočile vpliv občanov na politiko občine. Ker večkrat ugotavljamo nekoordinirano delo organizacij in društev v krajevnih skupnostih v primerih, ko gre za enotne akcije, Konferenca predlaga ustanovitev koordinacijskih odborov za pripravo različnih proslav, prireditvev splošnega značaja in podobnega. Konferenca predlaga, da zaradi izboljšanja dela krajevnih in občinskega vodstva SZDL, občinski odbor SZDL pripravi ustrezen seminar.

15. Konferenca v zvezi s kadrovskega vprašanji zastopa stališče, da je kadrovska politika neposredno povezana z vsem ostalim družbenim razvojem. Opozarja pa tudi na to, da je nujno zagotoviti večjo samostojnost posameznih organizacij in nekih društev pri njihovi splošni dejavnosti, zlasti pa pri kadrovske politiki. Socialistična zveza in Zveza komunistov naj vodita splošno kadrovske politiko v občini, konkretne kadrovske odločitve pa naj organizacije in društva sprejemajo samostojno.

## Kmetijstvo je naša poglavitna dejavnost

(Nadaljevanje z 2. strani)

pozdravlja prizadevanja kmetijskih delovnih organizacij v občini po povečanju kmetijske mehanizacije. Hkrati pa priporoča, naj si družbeni sektor kmetijstva zagotovi toliko mehanizacije, da bo zmožel zadostiti svojim potrebam in potrebam zasebnega sektorja kmetijstva. Konferenca se zavzema za to, da se omogoči nakup potrebnih kmetijskih strojev vsem kmetom, ki jih potrebujejo.

10. Z združevanjem kmetijskih delovnih organizacij je prišlo do zmanjšanja vpliva kmetijskih proizvajalcev — kooperantov na politiko v kmetijskem sodelovanju. Zato je primerno, da kmetijske delovne organizacije storijo vse, da kooperantom še bolj omogočijo ustvarjalni vpliv pri od-

ločanju o vprašanih, ki zadevajo njihovo proizvodno sodelovanje. Konferenca meni, da je tudi potrebno bolj okrepiti samoupravljanje znotraj kmetijskih delovnih organizacij s tem, da se zagotovijo še večji materialni pogoji za njegovo krepitev.

11. Zadnja leta beležimo precejšnje zaposlovanje naših občanov, zlasti v sosednji Avstriji. Konferenca smatra, da ni primerno s kakršnikoli administrativnimi ukrepi tega zaposlovanja zavirati. Priporoča pa, da ne kaže zanemarjati nekaterih problemov, ki se ob tem pojavljajo. Te probleme je treba z večjo vztrajnostjo in doslednostjo sproti odpravljati. Konferenca meni, da ni mogoče dopustiti neobdelanih kmetijskih zemljišč, medtem, ko njihovi lastniki delajo na tujem. Tudi ni mo-

# Izboljšati in povečati kmetijsko proizvodnjo

(Nadaljevanje s 1. strani)

Pri dosednji kooperaciji se je dogajalo, da so uslužbenci za drug sklepali kooperacijske pogodbe za živino šele pri samem odkupu, zaradi uveljavljanja premij in zato, da so posameznikom lahko nudili ugodnejšo ceno. Takšno delo je neodgovorno in nima nič skupnega s pogodbenim sodelovanjem.

Tovariš Franjo Muršec je nadalje del svojega referata posvetil problemu viška delovne sile, ki bo nastala z realizacijo združevanja zemljišč na interesnih območjih. Govoril je tudi o aktivnosti organizacije SZDL in ostalih organizacij in društev.

V razpravi bratov Sužnik iz Selc je bilo rečeno, da je potrebno podučevati otroke o kmetijstvu že v osnovni šoli. Ponovno pa bi morali začeti z delom kmetijske nadaljevalne šole, ki so se pri nas pred leti dobro obnesle. Pri nas se danes dogaja, da morajo pomagati obdelovati zemljo tudi otroci. Vzrok za to je v pomanjkanju delovne sile, ki je odšla v industrijo ali na delo v inozemstvo. Otroci na podeželju so v primerjavi z mestnimi pri mnogočem prikrajšani. Poudarjeno je bilo tudi, da kmetijski tehniki niso dovolj zaposleni. Posvetiti bi morali več skrbni konkretnemu delu na zemlji, ne da so večinoma v pisarnah. V omenjeni razpravi je bilo tudi rečeno, da sedanja sorta koruze in krompirja ne uspeva dobro in bo potrebno zamenjati seme, pri tem pa zadruga ne bi smele postavljati pretiranih cen.

Stanko Neuhold je obširno govoril o odkupu zemljišč v lenarskem agrokombinatu. Po programu, ki ga je zadruga sprejela 1963, bi morali do leta 1970 odkupiti v interesnem območju 2.505 ha zemljišč. Za leto je bilo predvideno, da bi odkupili 389 ha zemljišč, vendar jih je bilo od-

kupljenih samo 24 ha, ker banka ni mogla zagotoviti sredstev iz svojega kreditnega sklada za lastno udeležbo v višini osmih milijonov dinarjev. Tako je bilo ureščenih le 6 odstotkov možnega odkupa v tem letu. V interesu širjenja družbene kmetijske proizvodnje je nujno, da se zagotovijo kmetijskim delovnim organizacijam za odkup zemljišč posojila v sto odstotnem znesku, sicer bodo programi le želje, a ne podlaga za akcijo.

Jože Rajh je obširno govoril o vlogi osnovne šole pri izobraževanju kmečkega človeka in o potrebi po kmetijskih nadaljevalnih šolah. Veliko razprave pa je posvetil tudi gospodarjenju v KZ Zg. Ščavnica—Velka. Ta zadruga posveča precejšnjo skrb proizvodnji mleka. Saj na tem območju odkupijo letno okoli 200 tisoč litrov mleka. Zadnje spodbudnejše cene pa so vplivale na še višjo proizvodnjo mleka pri zasebnikih.

V nadaljnji razpravi je tov. Rajh predlagal, da bi krajevna pokopališča prešla v upravljanje krajevnih skupnosti. Sredstva za te namene se sedaj stekajo Komunalnemu podjetju v Lenartu, ki pa slabo skrbi za vzdrževanje pokopališč.

Franc Kovačič je govoril o neizvajanju agrominimuma in o odhodu kmetov na delo v Avstrijo, ki doma puščajo ženo, otroke, neobdelano zemljo in slabo živino.

Franc Kozar je pripomnil, da se pri maksimalni porabi gnojil pridelek poveča za 100 odstotkov. Pojavi pa se vprašanje, kako naj ta pridelek naši, večinoma stari kmetje, pospravijo, ker imajo premalo delovne sile in nimajo potrebnih strojev. Kmetom bi se moralo omogočiti nabavo mehanizacije, za katero pa bi bilo potrebno plačevati manjše takse, kot se sedaj plačuje. Nadalje je

omenjeni diskutant poudaril, da je danes precejšnja nezainteresiranost za kmetijsko proizvodnjo. Govoril je tudi o problemih kmečkih otrok.

Stanko Perko je izrekel mišljenje, da je vzrok za padec potrošnje uemtnih gnojil v dvigu cen. Nadalje pa je postavil več vprašanj v zvezi s posledicami izvajanja reforme.

## NOVI OBČINSKI ZBOR SZDL IN DELEGATI ZA VI. KONGRES SZDL SLOVENIJE

### Občinski odbor SZDL:

Antauer Marija, Casar Janez, Ceh Jože, Firbas Jelka, Gungl Ernest, Guzej Alojz, Kramberger, Mejovšek Rado, Muršec Franjo, Neuhold Stanko, Peklar Jože, Perko Terezija, Ploj Franc, Sužnik Franc, Šnajder Jože, Zorko Edo in Zmavc Stanko.

### Delegati za VI. kongres SZDL Slovenije:

Jelka Firbas, Franjo Muršec in Edo Zorko.

Rado Mejovšek je omenil, da je pri nas vedno boljša povezava med šolo in starši. Prosvetni delavci pa so danes zelo obremenjeni, saj jih npr. v Lenartu od 18 izredno študira kar 11.

Dr. Franc Gabršček je dejal, da prihaja med RK in SZ do vedno boljšega sodelovanja. Mnogo pa bo potrebno še storiti, da se čimprej pristopi h gradnji zdravstvenega doma v Lenartu, ki je za boljšo zdravstveno dejavnost v občini, nujno potreben.

Ivan Verboten je obširno govoril o gospodarjenju zadruga. Omenil je, da bodo skušali kmalu usposobiti za intenzivno kmetijsko proizvodnjo 425 ha v Gočovi in Čagoni.

Razpravljali so še Edo Zorko, predsednik OS Lenart, Tone Kropušak, član IK CK ZKS in Ivan Lapajne, član GO SZDL Slovenije. Tone Kropušek je med drugim omenil, da z reformo uvajamo povsem novo kvaliteto v naše družbene odnose. Vidni so že prvi rezultati reforme, vendar še bitka za njo ni dobljena. Pri izvajanju reforme pa je potrebno dosledno upoštevati princip nagrajevanja po delu. Števila zaposlenih se naj ne bi zmanjševalo, temveč bi se moralo dvigniti proizvodnost. Kropušek je tudi omenil, da je kmetijstvo pri nas zaostalo in ga bo potrebno mehanizirati.

Na drugi strani objavljamo zaključke konference, ki bodo služili članstvu SZDL in ostalim občanom pri nadaljnjem delu.

## OBVESTILO

Po 145. členu zakona o prispevkih in davkih občanov — Uradni list SRS št. 37/65 — obveščamo prispevne, oziroma davčne zavezanca,

— ki se jim odmerja prispevek od obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti po dejanskem dohodku po preteku leta — za leto 1965;

— ki so dolžni plačati prispevek od skupnega dohodka (davek na osebni dohodek) — za leto 1965;

— za prispevek od samostojnega opravljanja intelektualnih storitev (cerkve, odvetniki) — za leto 1965;

— za davek na dohodek od v najem danih stavb (stanovanjskih ali poslovnih prostorov) — za leto 1965,

da vložijo najkasneje do 31. januarja 1966 davčne napovedi o doseženem, za stavbe pa po predvidenem dohodku.

Tiskovine za dvčne napovedi lahko dvignejo zavezanca vsak dan med uradnim časom na upravi za dohodke občine Lenart.

Uprava za dohodke  
Skupščina občine Lenart

OB NOVEM LETU 1966 ZELIM VSEM OBČANOM VELIKO USPEHOV, ŠOFERJEM PA SREČNO VOZINJO IN SE PRIPOROCAM S SVOJIMI USLUGAMI.

FRANC SLAVINEC  
avtoprevoznik  
LENART

== Naši kraji po letu 1000 ==

Piše: Franc Šuman (55)

Drugi branitelji so bili razdeljeni v skupine, ki so tvorile štiri do 6 branilcev. Vsaka skupina je imela svojega komandanta. Skupine so bile razdeljene po zidu in stolpih. V pomoč tem pa so bili vsi ostali prebivalci mesta in vsi, ki so pribežali iz okolice. Kako potrebne so bile te priprave Wildenrainerja, se je pokazalo šele pozneje.

KONEC

Dragi bralci! Zaradi spremembe vsebinskega koncepta Domačih novic, ne bo mogel več izhajati moj zgodovinski podlistek. Odločil sem se, da bom tudi prihodnje leto nadaljeval s svojim pisanjem. Hkrati bom opisal razmere, ki so vladale na območju Slovenskih goric pred letom 1000 po našem štetju. Vse to nameravam združiti v knjigo, ki jo bom

izdal, če se bo za to pokazalo dovolj veliko zanimanje. Prosil bi, da mi bralci, ki bi želeli naročiti omenjeno knjigo, to sporočijo na naslov: Franc Šuman Lormanje, Lenart v Slovenskih goricah, do 31. 1. 1966. Ob koncu se zahvaljujem vsem, ki so mi pripomogli, da sem lahko seznanil bralce Domačih novic s preteklostjo naših krajev.

Franc Šuman

## Tragičen dogodek

Nedavno se je GD Gradišče poslovilo od svojega člana Franca Borka, ki se je tragično utopil. 13 let je aktivno sodeloval v društvu. Gradiščani pa so ga poznali tudi kot dobrega krojača. Za desetletno delo v GD je prejel odlikovanje.

OGLAS

Prodajam posestvo v izmeri 3 ha s stanovanjskim in gospodarskim poslopjem. Janez Kocbek, Čermljenšak št. 18, pošta Voličična. Ogled je možen vsak dan.

# Postopno zmanjšanje TBC bolnikov

Na nedavnem obisku v Zdravstvenem domu Lenart smo se mudili tudi v protituberkuloznem dispanzerju, kjer smo se pogovarjali s prijaznim dr. Franjom Radšlom o problematiki zdravljenja TBC bolnikov v naši občini.

Izvedeli smo, da protituberkulozni dispanzer deluje v Lenartu dvakrat tedensko v pretesnih prostorih. Soba v kateri stoji rentgen, je sicer povečana, vendar kljub temu povsem ne odgovarja potrebam in je predlog o novogradnji zdravstvenega doma v Lenartu, na prvem mestu.

Danes se pri nas posveča veliko skrbi iztrebljanju tuberkuloze s pomočjo novejših zdravil. Pri nas pa še vedno ni pravega sodelovanja med zdravstvenim osebjem in bolniki, kar se tiče jemanja zdravil. Nova zdravila proti TBC

morajo nekateri bolniki jemati redno dve leti, tudi po 24 tablet dnevno. Tega pa se nekateri pacienti ne držijo, ker mislijo, da je dovolj, če vzamejo na dan največ do tri tablete. Pravi učinek je dosežen le, če bolniki upoštevajo navodila zdravnikov.

Dr. Radšel nam je povedal, da je posebna težava z zdravljenjem pri nas tudi zato, ker kmeta v času kmečkih del ni mogoče spraviti v bolnico. V bolnico grede kmetje večinoma le v zimskem času. Seveda se tak pojav kaže povsod, kjer je razmerje med kmeti in delavci v korist prvih.

Po lanskoletnem fluorografiranju je protituberkulozni dispanzer v Lenartu dobil iz zdravilišča na Golniku 900 sumljivih kartonov. Izmed omenjenega števila pa je bilo ugotovljenih 41 novih primerov odprte tuberkuloze. V

primerjavi s predzadnjim fluorografiranjem v naši občini, pomeni zgornji podatek precejšnje zmanjšanje primerov odprte tuberkuloze, saj je bilo takrat okoli

100 omenjenih primerov. Sedaj je v naši občini skupno v evidenci okoli 221 aktivnih TBC bolnikov. Med temi bolniki jih je največ starih nad 35 let, prevladujejo pa kmečki ljudje in to predvsem gospodinje.

Dispanzer v Lenartu mora pošiljati paciente na slikanje v Maribor. Če bi to delo hoteli opravljati v Lenartu, kar bi bilo potrebno, potem bi tu potrebovali fluorograf, tu pa nastane vprašanje, kje dobiti za to potrebna sredstva.

Dr. Radšel nam je s posebnim poudarkom še povedal, da se v naši občini troši za zatiranje TBC veliko zdravil in upa, da se bo to vedno bolj obrestovalo z zmanjšanjem števila obolelih. Družba danes troši za zatiranje obravnane bolezni veliko sredstev. Dnevna oskrba v zdravilišču je brez zdravil 4 tisoč dinarjev, kar pa mesečno znaša 120 tisoč dinarjev. V bodoče bo potrebno še večjo skrb posvetiti preventivi, zato pa so potrebni še dodatni kadri in sredstva.

Ob času našega obiska v protituberkuloznem dispanzerju v Lenartu, je čakalo na rentgenski pregled precej ljudi. Naj nam oprostijo, če so morali zaradi nas čakati malo delj.



Dr. Franjo Radšel z rentgenom pregleduje pacienta v Zdravstvenem domu Lenart.

»AGROKOMBINAT« KZ LENART

želi članom kolektiva in ostalim občanom

SREČNO NOVO LETO 1966

## DEDEK MRAZ NE BO RADODAREN

Na nedavnem posvetovanju, ki ga je sklical občinski odbor DPM so sklenili, da je potrebno dati letos poudarek praznovanju novoletne jelke v krajevnih središčih. Inicijativo za to morajo prevzeti osnovne šole skupno z družbeno političnimi in delovnimi organizacijami na terenu.

Sole se že pridno pripravljajo na razredne in centralne prireditve. Ponekod bodo med razredi tekmovali za najlepšo jelko. Otroci pa zbirajo tudi sredstva za ča-janke.

Delovne in družbeno politične organizacije bodo tudi letos prispevale nekaj sredstev za kolektivna darila, vendar je že sedaj možno ugotoviti, da Dedek Mraz letos ne bo preveč radodaren.

Navzoči so na seji tudi poudarili, da ni priporočljivo, da bi nekateri delovne organizacije obdarile otroke članov kolektiva, ker pride tako do precejšnjih razlik med otroki.

Letos Dedek Mraz ne bo hodil iz kraja v kraj na območju cele občine. Njegov pohod pa si bodo organizirali prebivalci po posameznih krajevnih središčih.

Na seji so nadalje predlagali, da naj bodo obdaritve otrok tudi v družinskih krogih. Delovne organizacije pa bi morale za novoletno jelko prispevati več sredstev. Pretirane pa so tudi razlike med obdaritvami otrok v industrijskih središčih in na podeželju.

## UBOJ V TRNOVSKI VASI

Zvečer 13. novembra je bil v Trnovski vasi izvršen uboj. Žrtev gostilniškega pretepa je bil 25 letni delavec Stipe Jankovič, ki je bil zaposlen pri delih za regulacijo Pesnice. Z ostalimi delavci je stanoval v barakah v Trnovski vasi. Dne 13. novembra zvečer pa je z bratom Martinom in s še dvema delavcema sedel v trnovski gostilni, ki je last Katarine Vurcer. Malo po 20. uri je Jankovičeva družba vstala izza mize in se odpravila domov. Niso prišli še daleč čez gostilniški prag, ko so za hišnim vogalom v temi trčili v bojovite Trnovčane. Domačini so Jankoviča in njegovo družbo napadli s koli. V pretepaškem metežu so napadalci nekajkrat ustrelili s pištolo v zrak. Stipe Jankovič pa se je pod silovitimi udarci s koli zgrudil na tla. Lažje rane so pustili udarci tudi njegovemu bratu. Tako hitro, kakor

je do pretepa prišlo, ga je bilo tudi konec. Na tleh pa je v globoki nezavesti obležal Stipe Jankovič. Ranjenega so odpeljali v ptujsko bolnišnico. Navzlic skrbni zdravniški pomoči je Jankovič v bolnišnici umrl.

### ZIMA

Jesenski dnevi so za nami, že zima nas z mrazom drami. Listje z drevja je odpadlo, da drevje golo je ostalo. V gaju so ptički obmolknil, ker so se v južne kraje odselili. Zdaj kmet z veseljem roke si omane, ko zimski čas mu žulje sname. Kmalu novo leto se začneja, morda nam sreče več prinaša? Ko pomlad bo prišla v deželo, kmetje spet na delo bomo šli veselo. Trezika Novak Dolge njive

## NOVE CENE ZA VODO

Na predzadnjem zasedanju občinske skupščine so odborniki dali Komunalnemu podjetju Lenart soglasje k povišanju cen za vodo. Cena vode je sedaj v Lenartu naslednja:

Potrošniki	stara cena	nova cena
— široka potrošnja	70 din	80 din
— kmetijstvo	85 din	100 din
— ustanove	110 din	130 din
— gostinsko, trgovina in pekarna	125 din	145 din
— industrija in gradbeništvo	140 din	165 din

V povprečju se koristnikom lenarškega vodovoda cene povišajo za 16,9 odstotka, zaradi podražitve električne energije.

ZA PRAZNIKE OBISČITE LOKALE  
GOSTINSKEGA PODJETJA LENART,  
ki vam želi SREČNO NOVO LETO 1966!

SOJIM ČLANOM IN OSTALIM OBČANOM  
ŽELI SREČNO NOVO LETO  
KO SZDL VOLIČINA

Mnogo sreče in zadovoljstva  
želi vsem občanom v novem  
letu  
ALFRED NAJMAN  
klepar, Zamarkova 3,  
pri Lenartu.

SREČNO NOVO LETO ŽELI  
VSEM SOJIM ODJEMAL-  
CEM IN OSTALIM OBČA-  
NOM  
ERNEST POLANEC, PEČAR  
IN LONČAR IZ LENARTA

## Smešnice

Micka vpraša Treziko: »Ti, kaj misliš, kakšni ženski plašči bodo letos moderni?«  
Trezika ji odgovori: »Verjetno bodo spet dveh vrst, eni, ki ti ne bodo ugajali in drugi, ki si jih ne boš mogla privoščiti.«

V šoli vpraša učitelj Janka: »Kdaj je bila 6. sovražnikova ofenziva?«  
On mu pove točen datum. Med tem časom učitelj opazi Tončka, kako gleda skozi okno in še vpraša njega: »Tonček, povej mi, kdaj je bila 7. ofenziva?«  
Tonček malo pomisli in mu na kratko odgovori: »Tako po šesti.«